
２０２１～２０２２年度 一般社団法人全国妊娠 SOSネットワーク 

予期しない妊娠への相談対応研修（パート 2：アドバンス編） 

～現場で役立つ知識を学ぶ～ アンケート集計 

 

※総集計数 258 

 

１．職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職種 

助産師 124 

保健師 36 

各種相談員 19 

社会福祉士 18 

看護師 13 

各種施設職員 8 

母子生活支援施設

職員 
7 

保育士 6 

各種支援員 5 

養護教諭 5 

児童福祉司 

・児童相談所職員 
5 

事務職 4 

心理職 2 

医師 1 

精神保健福祉士 1 

その他 3 

無回答 1 

助産師,124

保健師,36

各種相談員,19

社会福祉士,18

看護師,13

各種施設職

員,8

母子生活支援

施設職員,7

保育士,6

各種支援員,5

養護教諭,5

児童福祉司・

児童相談所職

員,5

事務職,4

心理職,2

医師,1

精神保健福祉

士,1

その他,3

無回答,1

１．職業

助産師 保健師

各種相談員 社会福祉士

看護師 各種施設職員

母子生活支援施設職員 保育士

各種支援員 養護教諭

児童福祉司・児童相談所職員 事務職

心理職 医師

精神保健福祉士 その他

無回答



２．相談件数 

 

相談件数（月平均） 

月に０件 80 

月に０～１件 7 

月に１～２件 5 

月に２～３件 6 

月に３～４件 2 

月に４～５件 8 

月に５～６件 1 

月に６～１０件 8 

月に１３件 1 

月に２０～３０件 6 

月に３０～４０件 1 

月に４０～５０件 2 

月に６０件 1 

年に０～５件 35 

年に５～１５件 8 

年に２５～５０件 2 

年に１００～２００件 5 

年に９５０件 5 

相談業務を 

行っていない 
2 

まだ活動がない・ 

これから活動する 
9 

 無回答 64 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月に０件,80

月に０～１件,7

月に１～２件,5

月に２～３件,6

月に３～４件,2

月に４～５件,8

月に５～６件,1

月に６～１０件,8

月に１３件,1
月に２０～３０件,6

月に３０～４０件,1

月に４０～５０件,2

月に６０件,1

年に０～５件,35

年に５～１５件,8

年に２５～５０

件,2

年に１００～

２００件,5

年に９５０件,5

相談業務を

行っていない,2

まだ活動が

ない

・これから

活動する9

無回答,64

２．相談件数

月に０件 月に０～１件

月に１～２件 月に２～３件

月に３～４件 月に４～５件

月に５～６件 月に６～１０件

月に１３件 月に２０～３０件

月に３０～４０件 月に４０～５０件

月に６０件 年に０～５件

年に５～１５件 年に２５～５０件

年に１００～２００件 年に９５０件

相談業務を行っていない まだ活動がない・これから活動する

無回答



３．研修全体について 

 

研修感想 

大変よかった 215 

よかった 41 

ふつう 1 

無回答 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変よかった, 215

よかった, 41

ふつう, 1

無回答, 1

３．研修感想

大変よかった よかった ふつう 無回答



５．理解度 

 

 研修前 研修後 

1 51 0 

2 42 1 

3 40 5 

4 24 6 

5 49 26 

6 20 31 

7 13 67 

8 6 69 

9 1 29 

10 0 13 

無回答 12 11 
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５．理解度の高まり

研修前 研修後


